



Naklo, 11. 6. 2019

Štev.: 900-3/2018/4

ZAPISNIK

2. sestanka Sveta staršev zavoda OŠ Naklo v šolskem letu 2018/2019 z dne 29. 5. 2018

Sestanek predstavnikov sveta staršev zavoda OŠ Naklo, ki ga sestavljajo predstavniki vseh oddelkov šole in vrtca je potekal v zbornici šole in se je pričel ob 18. uri. Sestanek je vodila predstavnica sveta staršev Lucija Rakovec.

Prisotni predstavniki staršev: Špela Šter, Kristina Babič, Klemen Bohinc, Tatjana Jenko Koncilija, Brigita Drinovec, Barbara Purgar, Lucija Rakovec, Primož Povše, Boštjan Slak, Tjaša Drinovec, Katja Celec, Andreja Joković, Tadeja Juvan, Ujević Šalković Marija, Snežana Sabljak Jošt, Irena Čimžar, Tomaž Cuznar, Tatjana Navršnik, Boštjan Aljančič, Katja Drinovec, Nataša Puklavec, Peter Lunar, Lucija Lunar, Sabina Mali Košir, Andreja Okorn, Maja Rozman, Mateja Repovž, Aleš Stele, Andraž Šifrer, Katja Šajn, Tina Škrjanc, Mateja Štraki, Anja Mihelič.

Opravičeno odsotni: Barbara Košnjek, Iris Vauda, Janez Klančar, Žiga Pužem, Žiga Luskovec, Daniel Mondo, Petra Hafnar.

Neopravičeno odsotni: Tjaša Frelj, Petra Tošič, Robert Zadnikar, Luka Košir, Andrej Rozman.

Drugi navzoči: Milan Bohinec, Tatjana Lotrič Komac, Gabrijela Masten.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev z dne 26.9.2018.
2. Poročilo ravnatelja o dosedanjem uresničevanju Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.
3. Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2019/2020.
4. Delovanje šolskega sklada v tekočem letu.
5. Aktiv svetov staršev Zgornje Gorenjske.
6. Pobude in vprašanja predstavnikov sveta staršev.

Uvodoma je predsednica staršev pozdravila in predstavila predlagani dnevni red s katerim so se navzoči strinjali. Posebej je pozdravila tudi ravnatelja, g. Milana Bohinca in izpostavila, da bo v nadaljevanju prevzel nekaj točk dnevnega reda, ter obe njegovi pomočnici, go. Tatjano Lotrič Komac in go. Gabrijelo Masten.

Točka 1: Potrditev zapisnika 1. sestanka Sveta staršev z dne 26.9.2018

Predstavnica staršev je prisotne pozvala k potrditvi zapisnika 2. sestanka Sveta staršev z dne 26.9.2018. Vsi prisotni so predhodno, v elektronski obliki, prejeli gradivo. V nadaljevanju je predsednica glede na poslovnik sveta staršev izpostavila, da ima vsak starš možnost pritožbe na zapisnik iz sestanka Sveta staršev. Vsak član sveta staršev dobi zapisnik v elektronski obliki in ima možnost podati pisne pripombe do tri dni pred napovedanim naslednjim sestankom Sveta staršev. Na zapisnik iz 1. sestanka Sveta staršev z dne 26.9.2018 pripomb ni bilo, zato je predsednica predpostavljala, da se z zapisnikom strinjajo vsi navzoči. Prisotni so soglasno potrdili zapisnik.

SKLEP: Potrdil se je zapisnik 1. sestanka Sveta staršev z dne 26.9.2018.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 2: Poročilo ravnatelja o dosedanjem uresničevanju Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019

Ravnatelj je prisotne lepo pozdravil in podal pobudo, da predstavniki razredov vse informacije s sestanka v naslednjem šolskem letu prenesejo po razredih do ostalih staršev otrok.

V nadaljevanju je povedal, da delo v šoli teče nemoteno, opravljenih bo 189 dni pouka in 15 dni dejavnosti, tako kot je bilo načrtovano v začetku šolskega leta. Opozoril je na število otrok v letošnjem 6. in 8. razredu. V obeh generacijah je ravno toliko otrok, da so zaenkrat še lahko oblikovani 3 oddelki. V primeru, da en učenec iz generacije zapusti šolanje na OŠ Naklo, bo potrebno učence razporediti iz 3 v 2 oddelka.

V tem šolskem letu, so stiki med šolo in starši potekali skladno z načrtovanim, bilo je izpeljano primerno število roditeljskih sestankov in govorilnih ur. Na tem mestu je ravnatelj opozoril na udeležbo staršev na govorilnih urah. Po njegovem mnenju se starši premalo poslužujejo možnosti osebnega stika in pogovora z učitelji, vedno več je elektronske komunikacije. Ob tej priložnosti je povabil starše, da boljše in pravočasno izkoriščajo možnost govorilnih ur pri učiteljih.

V letošnjem šolskem letu sta varstvo in podaljšano bivanje potekala po planu, izvedli so tudi že 2 delovni soboti (september in april). Pri določanju delovnih sobot so že pred začetkom novega šolskega leta sodelovali z občino Naklo. Delovna sobota, izvedena v aprilu, je bila dogovorjena in izvedena na dan čistilne akcije, ki je potekala po vsej občini, učenci pa so v sklopu tega dne imeli tudi zbiralno akcijo papirja. Naslednja delovna sobota bo potekala 15.06.2019, vendar bo organizirana drugače, kot je bilo predstavljeno na 1. sestanku Sveta staršev za šolsko leto 2018/2019. Zaradi sprememb v vodstvu občine se na ta dan ne bo nič dogajalo v dopoldanskem času (dogodek Na vasi se dogaja), zato se je šola odločila, da bo ta dan organizirana Mini olimpijada za učence od 1. do 5. razreda in orientacijski pohod za učence od 6. do 9. razreda. Ta dan se bo odvil s pomočjo ŠD Naklo in igralnice TIA.

Osnovna šola Naklo je skupaj z 123 slovenskimi šolami vključena v 3 letni poskus s področja Razširjenega programa Gibanje, zdravje in dobro počutje. Ravnatelj je apeliral na

predstavnike sveta staršev k spodbudi vseh staršev v oddelkih, naj se otroci v čim večji meri vključujejo v program iz tega področja.

Pri prevozu v šolo so se po besedah ravnatelja med šolskim letom srečali s težavami. Med gradnjo obvoznice so učenci zaradi zamude avtobusov zamujali k pouku. Šola je urgirala pri avtobusnih prevoznikih, ki so se nato trudili in v večji meri uredili pravočasnost prihodov avtobusov.

Učenci 6. in 9. razredov, ki so letos pisali NPZ, v ponedeljek, 3. 6. 2019 pričakujejo objavo rezultatov. Po objavi rezultatov ima vsak učenec na voljo nekaj dni za pregled in ugovore.

Po ravnateljevih besedah so bili v tem šolskem letu izpeljani vsi predvideni tabori in šole v naravi. Pravkar poteka tabor drugošolcev na Ptujju.

Pohvalil je učence, saj so se v velikem številu udeleževali raznoraznih tekmovanj in dosegli zelo dobre rezultate. Individualnih zlatih priznanj je bilo podeljenih 14, šola je ponosna tudi na 2 državni prvakinja v veleslalomu in smučarskih skokih.

Izjeme dosežke so učenci skupaj z učitelji dosegali tudi na drugih področjih. Mladinski pevski zbor je osvojil zlato priznanje. Na tem mestu je ravnatelj pohvalil število učencev, ki sodelujejo pri MPZ, saj jih je skupaj več kot 45.

Srebrno priznanje si je prislužila tudi šolska folklorna skupina, uspešno so osnovno šolo Naklo zastopali učenci na EKO kvizu.

Zastavljeni projekti potekajo v skladu z načrtom, sodelovali so na raznih prireditvah v šoli, na občini Naklo, organizirano je bilo tekmovanje talentov, Božični koncert, Simbioza gibanja v Dupljah, spuščanje gregorčkov, Rusiada, številne ekskurzije.

Uspešno so izpeljali tudi zbiralne akcije papirja in skupaj zbrali 95 ton papirja.

S ponosom je povedal, da je osnovna šola Naklo v tem šolskem letu osvojila priznanje za najbolj kulturno osnovno šolo v Sloveniji med velikimi šolami. Poleg tega so letos prejeli tudi priznanje Jabolko kakovosti. Nagrada je bila ekskurzija v Bruselj.

Na koncu je ravnatelj nekaj besed namenil problematiki motivaciji učencev. Povedal je, da na šoli opažajo, da le ta z leti upada. Notranje motivacije proti koncu šolanja primanjkuje. Letos ga prvič skrbijo rezultati NPZ – ja, saj so dobili splošen vtis, da je motivacija za NPZ na zelo nizkem nivoju.

O investicijah v tem šolskem letu je povedal, da so obnovili sanitarije v Podbrezjah, opremili so hodnike s sedežnimi garniturami in po vseh šolah obnovili brezžično omrežje. Takoj po koncu šolskega leta, bodo v Dupljah začeli urejati terase z izhodom na prosto. Na šolskem igrišču v Naklem pa bodo postavili tobogan na brežini in obnovili zunanjo razsvetljavo ter obnovili parket na razredni stopnji.

Opozorilo starša: Glede na temo o nezadostnem obisku govorilnih ur in pobudi, da se le teh starši udeležujemo v večji meri, opozori na svoj primer, kjer se kljub prizadevanju z učiteljico niso uspeli dobiti na individualnem sestanku.

Odgovor ravnatelja: Zapisana opomba in zadevo bo preveril pri učiteljici.

Predsednica sveta staršev, mag. Lucija Rakovec, je ob koncu ravnateljevega poročila pohvalila predavanje za starše o nevarnih pasteh spleta: Izzivalec ulice 2. Ravnatelj se je zahvalil in poudaril, da je velika škoda, ker na tem predavanju ni bilo veliko obiska. Predavanje je bilo kvalitetno, tema aktualna in je nad obiskom staršev razočaran. Za učence je bilo predavanje organizirano v dopoldanskem času in po njegovih besedah so učenci z zanimanjem poslušali in sodelovali.

Gospa Lucija je apelirala na starše, naj po oddelkih prenesejo pobudo na ostale starše, naj se v prihodnosti takih predavanj udeležijo. S tem pokažemo odnos do prizadevanj šole, ki predavanja za starše organizira in s svojo prisotnostjo tudi upravičimo sredstva, ki jih za to namenja. Ravnatelj se je strinjal z navedenim in povedal, naj starši šoli dajo predloge, katere teme so za njih aktualne in se bodo potrudili organizirati predavanja iz predlaganih tem.

Ravnatelj je vprašal navzoče, če je na tej točki kakšno vprašanje. Ker le tega ni bilo, je predal besedo mag. Gabrijeli Masten, ki je predstavila poročilo o letnem delovnem načrtu vrtca za šolsko leto 2018/2019.

Na začetku je pozdravila vse navzoče in poudarila, da se delo v vrtcu ne zaključuje z junijem, saj sta oba vrtca odprta tudi tekom poletnih počitnic.

V tem šolskem letu je delo potekalo v dveh vrtcih, v vrtcu Jelka v Dupljah in v vrtcu Mlinček v Naklem. Skupno je vrtec obiskovalo 299 otrok. Zasedenost vrtca Mlinčka je polna, poleg tega so v vseh oddelkih izkoriščene možnosti razširjenega oddelka, kar pomeni plus 2 dodatna otroka na vsak oddelek. Tudi v vrtcu Jelka so kapacitete polne s to razliko, da se tam možnosti razširitve oddelkov ne poslužujejo.

V vrtcu je bilo v šolskem letu organiziranih ogromno dejavnosti, vse lahko starši spremljajo preko objav na spletni strani vrtca.

V mesecu marcu 2019 je potekal vpis v vrtec za šolsko leto 2019/2020. Gospa Masten je povedala, da so sprejeli vse otroke iz naše občine. Junija bo za starše na novo vpisanih otrok organiziran uvodni informativni sestanek. Otroci, ki bodo vrtec prvič začeli obiskovati v septembru 2019, pa bodo imeli sprejem konec avgusta v obliki dobrodošlice.

Poudarila je, da se v obeh vrtcih trudijo vsi zaposleni. V tem šolskem letu so se srečevali z večjo odsotnostjo kadra. Krajše odsotnosti so nadomestili s študenti, nekaj so jih nadomestili na način, da so pomočnice vzgojiteljic, ki so sicer diplomirane vzgojiteljice, a tega dela ne opravljajo redno, v času daljših odsotnosti prevzele delovno mesto vzgojiteljic, nekaj pa z novimi zaposlitvami za določen čas.

V vrtcu imajo na voljo tudi mobilno logopedinjo, v vrtca so vključeni 4 otroci s posebnimi potrebami, eden izmed njih potrebuje stalno spremstvo, kar mu je tudi omogočeno. V veljavo prihaja nov zakon o obravnavi otrok s posebnimi potrebami. Gospa Masten je poudarila, da bodo vse informacije objavili na spletni strani vrtca in na oglasni deski vrtca. Ob pravem času bodo organizirani sestanki s starši, na katerih jim bo predstavljena vsebina novega zakona.

Predstavila je delovanje vrtca v tem šolskem letu na področju dejavnosti. V obeh vrtcih se izvaja tako redni, kot tudi program obogatitvenih dejavnosti. Velik poudarek dajo na prometni uzaveščenosti otrok. Otroke učijo, da morajo biti v vozilu vedno v otroškem avto

sedežu in obvezno pripeti z varnostnim pasom. Vidijo, da vsi starši otrok ne pripeljejo v vrtec pripetih z varnostnim pasom, zato poskušajo čim bolj ozaveščati tudi same otroke in jih učiti pravil in varnosti v cestnem prometu. V ta namen so imeli tudi obisk policista.

Naštela je le nekaj izmed dejavnosti, katere so bile izpeljane v obeh vrtcih in povedala, da je teh še več. Izpostavila je:

- obisk policista,
- izredno pestro dogajanje v decembru in povedala, da so letos opazili, da je bilo preveč naporno za otroke in bodo naslednje leto v decembru kakšno dejavnost izpustili,
- pustno rajanje,
- obisk kmetije,
- sodelovanje z domom starejših občanov, spodbuda medgeneracijskega sodelovanja (otroci voščijo prebivalcem doma starejših občanov, jih vzamejo s seboj na sprehode),
- teden mleka,
- Prižgimo si lučke,
- Rožletov tek,
- plavalni tečaj,
- lutkovni abonma, ki je brezplačen, saj predstave pripravijo zaposleni v vrtcu,
- zbiralna akcija papirja (zahvalila se je vsem staršem in otrokom, ki so pomagali pri zbiranju papirja)
- obisk skokov v Planici (pobuda in povabilo Roberta Kranjca),
- koncert J. Dovč in B. Gombač ...

V vrtcu so imeli velik poudarek na bivanju na prostem. V okviru vrtca je bilo izpeljanih veliko projektov (nekateri se še zaključujejo):

- organizirali so 2 skupna pohoda s starši in z otroki,
- zaposleni so imeli pohod okrog Brda,
- imeli so projekt Kaj lahko delamo zunaj,
- organizirana je bila tudi šola za starše - gospa Masten je poudarila, da so bili na tej šoli žal prisotni le trije starši, prav tako je bilo slabo obiskano predavanje gospe Bojane Šmid,
- delavnica kuhanje z otrokom (ta je bila po njenih besedah bolj obiskana),
- sproščanje - masaža otrok (otrok otroka).

V vrtcu stalno potekajo tudi mesečna srečanja za zaposlene, ki so namenjena predvsem pobudam zaposlenih in različnim pohvalam s spoštljivo medsebojno komunikacijo.

Ob koncu je pohvalila vse zaposlene in dodala, da so se vsi trudili. Njihovo delo je bilo uspešno opravljeno in skupaj so tekom tega šolskega leta realizirali že veliko nalog.

Ravnatelj je dodal, da bo občinskemu svetu na seji 5.6.2019 predložil v potrditev nove cene vrtca. Cene se bodo zvišale, je pa to povišanje posledica povišanih stroškov kadra. Dodal je, da je delal primerjavo cen z ostalimi vrtci na Gorenjskem in da bodo kljub povišanju še vedno najcenejši.

Opozorilo starša: Kaj je s popravilom zunanjim vhodnih vrat v oddelka 3 in 4? Varnostni alarm na njih namreč ne deluje. Stalo se opozarja in popravlja, a vrata za popravilom delujejo le dan ali dva, nato zopet ne. Večino časa ne delujejo, kar je zelo nevarno za to, da bi kakšen otrok ušel iz vrtca, ker pri tem varnostni sistemi zatajijo.

Odgovor gospe Masten: S tem so v vrtcu seznanjeni, tako kot je rekla gospa, so se vrata takoj popravila, ko je bila težava izpostavljena. Še vedno pa je očitno nekaj narobe s kljuko, saj se zatakne. Zaposleni v vrtcu (predvsem vzgojiteljice, ki uporabljajo ta vrata) takoj, ko opazijo, da ne deluje, to sproti popravljajo.

Gospa Masten opozori še na vhodna vrata na zunanji varnostni ograji, ki obdaja vrtec. Teh vrat starši ob odhodu oziroma prihodu v vrtec ne zapirajo. Starši omenijo, da bi se tam morala dati velika opozorilna tabla, ki bi opozarjala na to, da je vrata potrebno nujno zapirati. Gospa Masten doda, da to tablo že imajo, vendar kljub temu ni učnika. Apelira na predstavnike sveta staršev, naj to prenesejo do staršev otrok naprej po oddelkih, sama pa bo pogledala, če lahko še karkoli naredijo.

SKLEP: Potrdi se Poročilo ravnatelja o dosedanjem uresničevanju Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2018/2019.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 3: Pridobitev soglasja staršev v svetu staršev za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za šolsko leto 2019/2020

Ravnatelj pove, da je v skladu s Pravilnikom o učbeniškem skladu potrebno pridobiti soglasje sveta staršev, izključno le k ceni delovnih zvezkov in drugih gradiv, ki jih bo za posamezen razred potrebno kupiti, odločitev, katera gradiva se bodo uporabljala, pa je odločitev strokovnih aktivov na šoli.

Ravnatelj pove, da so se cene v nekaterih razredih nekoliko dvignile, neke ostale iste, ter poda podrobno obrazložitev cen učnih kompletov za vsak razred posebej:

- 1. razred brezplačno za starše, znesek bo krilo Ministrstvo za izobraževanje znanost in šport in sicer v višini 30 EUR na otroka, enako kot lani.
- 2. razred brezplačno za starše, znesek bo krilo Ministrstvo za izobraževanje znanost in šport in sicer v višini 40 EUR na otroka – letos prvič brezplačno.
- 3. razred 30 EUR, enako kot lani. Ravnatelj doda, da je cilj države, da bodo v prihodnje v prvem triletju učbeniki za otroke brezplačni, financirani iz ministrstva.
- 4. razred 49,40 EUR, 24,40 EUR nižje kot lani, učitelji so se odločili, da bodo uporabili kakšno gradivo manj, saj ugotavljajo, da otroci potrebujejo več pisanja, delovni zvezki pa večinoma omogočajo samo obkroževanje in dopolnjevanje
- 5. razred 75,50 EUR, lani 74,40 EUR.
- 6. razred 92,20 EUR, lani 77,25 EUR, dodana delovna zvezka za matematiko in naravoslovje, odvzet delovni zvezek za zgodovino.
- 7. razred 76,35 EUR, lani 46,64 EUR, dodana delovna zvezka za matematiko in naravoslovje.
- 8. razred 84,25 EUR, lani 66,02 EUR, dodan delovni zvezek za matematiko.
- 9. razred 88,30 ER, lani 73,00 EUR, dodan delovni zvezek za matematiko.

Vprašanje predstavnice sveta staršev predmetne stopnje: Zakaj so v lanskem letu v 6. razredu v delovnem zvezku za naravoslovje v celem šolskem letu rešili le 2 strani?

Odgovor ravnatelja: Vprašal je, če so bile delane domače naloge in odgovor je bil pritrdilen. Ravnatelj pove, da se bo o tem pogovoril z učiteljico.

SKLEP: Potrdi se cena učbenikov / delovnih zvezkov po priloženem seznamu.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 4: Delovanje šolskega sklada v tekočem letu

Ravnatelj nas je seznanil s tem, da je bilo stanje šolskega sklada na dan 1.9.2018 4.400 EUR. Iz tega denarja so financirali:

- učilnico na prostem v Podbrezjah,
- ureditev šolskega vrta v Naklem,
- skirojnico v Podbrezjah,
- skirojnico v Dupljah,
- pitnik za vodo v Naklem.

Za ta namen so počrpali 1.700 EUR sredstev. V tekočem šolskem letu se je iz vrtca mesečno povprečno nabiralo 231 EUR, iz šole pa 510 EUR. 533 EUR je prispevala občina od dogodka občinskega veleslaloma.

Stanje na dan, 29.05.2019, je 9.260,34 EUR. Ravnatelj je povedal, da je zaenkrat v načrtu, da s tem denarjem tudi uredijo tobogan na brežini igrišča pri matični šoli. Ga. Mihelič je apelirala na starše, naj posredujejo morebitne predloge za porabo teh sredstev .

Ravnatelj je omenil otroški voziček za prevažanje otrok v Dupljah in ga. Masten gugalnico za najmlajše, prav tako za vrtec Jelka v Dupljah.

Na tej točki je ravnatelj predstavil natečaj za ureditev šolskega atrija matične šole, na katerem je zmagala učenka. Njen idejni načrt je na ogled na spletni strani šole. Vhod bodo opremili po njeni zamisli. Po njegovih besedah bi bilo prenovo smiselno financirati iz šolskega sklada.

Vprašanje starša: Ali je v telovadnici matične šole KK že kupil semafor, kot je bilo obljubljeno?

Odgovor ravnatelja: Zaenkrat še ne. Jih bo še enkrat spomnil na ta dogovor, v katerem je bilo dogovorjeno, da za nakup semaforja poskrbi KK.

SKLEP: Potrdi se delovanje šolskega sklada v tekočem šolskem letu.

Sklep je bil dan na glasovanje. Sprejet je bil soglasno.

Točka 5: Aktiv svetov staršev Zgornje Gorenjske (ZASSS)

Vsebino pod 5. točko je predstavila ga. Rakovec. Aktivni svetov staršev na Gorenjskem delujejo v treh skupinah: šole pod Krvavcem, šole škofjeloškega konca in šole zgornjega dela Gorenjske, kamor spadamo tudi mi – aktiv sveta staršev OŠ Naklo. V zadnjih letih je bil aktiv svetov staršev Zgornje Gorenjske neaktiven. Pobuda po ponovnem srečavanju je prišla s strani predsednice sveta staršev OŠ Janeza Mencingerja Bohinjska Bistrica. Zaenkrat se je odzvalo 6 osnovnih šol. Prvo srečanje predstavnikov svetov staršev teh šol bo konec junija in nato bo lahko podala več informacij.

Poudarila je, delovanje ZASSS (Zveze aktivov svetov staršev Slovenije) združenje, ki že vrsto let s predsednikom dr. Medenom deluje na strokoven in konstruktiven način ter ne na način, ki smo mu bili priča z zadnjem času v razvpiti peticiji t.i. Društva sveta staršev.

Kot zanimivost je predstavila rezultate ankete o delu za šolo doma, katerega je ZASSS izvedel v marcu 2019.

V anketi so merili čas, ki ga učenci namenijo za:

- domače naloge,
- učenje,
- druge šolske dejavnosti,
- učenje med krajšimi šolskimi počitnicami.

Pri domačih nalogah je bil v prvi triadi pričakovan rezultat, saj 60% učencev porabi manj kot pol ure na dan za opravljanje domačih nalog, z vsako triado se ta odstotek manjša, oziroma se povečuje čas, ki ga otroci porabijo za opravljanja domačih nalog. Skladno s tem se povečuje tudi čas, ki ga učenci namenijo za učenje.

Prav tako od prve do tretje triade narašča čas namenjen drugim šolskim obveznostim in čas za učenje med kratkimi šolskimi počitnicami.

Za konec je dodala, da je takšno anketo zanimivo pogledati z zornega kota staršev, saj lahko vidimo, koliko časa za šolsko delo porabi v primerjavi z vrstniki naš otrok. Meni, da so otroci, ki obiskujejo osnovno šolo Naklo manj obremenjeni kot na drugi osnovnih šolah, ker delo v dopoldanskem času poteka kvalitetno in otroci lahko veliko znanja pridobijo že med samim poukom.

Točka 6: Razno

VPRAŠANJA STARŠEV:

1. Vprašanje: Kdaj lahko starši bodočih prvošolcev pričakujemo uvodne sestanke in odločbe o odobrenem odlogu šolanja?

Odgovor ravnatelja: Junija bo organiziran roditeljski sestanek. Komisijo, ki odloča o odlogu šolanja sestavljajo šolski psiholog, osebna zdravnica otroka in njegova vzgojiteljica v vrtcu. Zaenkrat šola sklepov komisije za otroke še ni prejela, zagotovo pa bo podan pravočasno. Na vprašanje, če se je komisija že sestala, odgovori, da tega ne ve, po njegovem mnenju čakamo na mnenje osebnega zdravnika. Komunikacija na šoli med psihologom in vzgojiteljem navadno poteka hitro in brez težav.

2. Vprašanje: V Podbrezjah je bilo 9 otrok na sistematskem pregledu pri dr. Hostnikovi od 7h do 13h, je to normalno? Otroci iz Podbrezij so bili vnaprej naročeni, zdravnica pa je vmes sprejemala še druge otroke. Se na pobudo staršev lahko spremeni izbrani zdravnik?

Odgovor ravnatelja: Odločitev, katero šolo ima kateri osebni zdravnik, sprejmejo v zdravstvenem domu v Kranju in šola na to nima vpliva. Na isti dan kot otroke iz Podbrezij zdravnica najbrž naroči še kakšno drugo šolo in zato pride do čakanja.

Ga. Rakovec je vprašala, če bi bilo mogoče kaj drugače, če bi šola apelirala na zamenjavo zdravnika. Gospa Lotrič Komac pove, da je že sama poizkušala v zdravstvenem domu, vendar žal neuspešno. Ga. Rakovec je predlaga, da bi kot svet staršev dali pobudo v Zdravstveni dom Kranj o zamenjavi zdravnice. Predlagala je, naj se javijo trije predstavniki, s katerimi bi skupaj zbrali primere staršev otrok, ki so imeli slabo izkušnjo z izbrano zdravnico. Za pomoč se je javil g. Boštjan Slak. Ga. Rakovec je pozvala, naj se primeri posredujejo na njen e-mail do konca šolskega leta in da se bo na podlagi tega formirala izjava, ki se bo poslala v Zdravstveni dom Kranj.

3. Vprašanje: Opažamo, da je matematično tekmovanje Kengurujček vsako leto na isti dan, ko se pelje otroke na ogled skokov v Planico. Se morda lahko to tekmovanje organizira na kakšen drug dan?

Odgovor ravnatelja: Na DMFA smo že poslali peticijo, saj smo to opazili tudi mi. Je pa ta dan svetovni dan matematike, zato se bodo najbrž temu datumu organizatorji tekmovanja Mednarodni matematični Kenguru težko odpovedali.

Ga. Rakovec pohvali šolo, da je kljub temu izpeljala matematično tekmovanje, saj ga na nekaterih šolah prav zaradi dopoldanske odsotnosti v Planici niso.

4. Vprašanje: Komentar k temi o upadanju motivacije. Sem starš učenca 5. razreda in opažam, da je vse skoncentrirano na zadnja dva tedna pouka. Domače naloge se ne zmanjšujejo, otroci imajo poleg šole tudi druge zaključke, izpite v glasbenih šolah. Zdi se mi, da se ne vzame cela snov in se potem na koncu preveč hiti. Pri angleščini opažam, da se snovi ne utrdi in zato je tudi upad ocen. Veliko preveč se zahteva besedišča, otrok pa ne razume osnov, zelo malo je pisanja.

Odgovor ravnatelja: Prav je, da se izvajajo preverjanja pri predmetih, saj se na ta način snov utrdi. Kar se tiče preobremenjenosti, učenec ima lahko tedensko največ 2 pisna preizkusa in tega se na šoli držimo. Tudi sam se strinjam, da bi bili 4 preveč. Kar se tiče ustnih ocenjevanj, tu ni omejitve. Bom govoril z učiteljico angleščine.

Začela se je razprava o tem, da je otrok dobil 3 ocene v enem dnevu (ena pisna in dve ustni). Ravnatelj je vprašal, če pri isti učiteljici in odgovor je bil, da ne. Povedal je, da je to dovoljeno.

Eden izmed staršev se oglasi in pove, da je bilo vedno tako, da je bilo ob koncu šolskega leta več pritiska in ocenjevanj. Njemu se to ne zdi nič čudnega.

5. Vprašanje: V enem izmed razredov imajo uro angleščine v ponedeljek in petek zadnjo šolsko uro. Zdi se mi, da to ni v redu, saj učencem takrat že močno upade motivacija. Je možno, da bi vsaj en dan v tednu bila angleščina prvo šolsko uro?

Odgovor ravnatelja: Učiteljica za angleščino se seli po podružnicah in nazaj na matično šolo, zato je za organizacijo njenega dela najbolj smiselno, da ure angleščine potekajo prvo oziroma zadnjo šolsko uro. Seveda poučuje tudi vmes, vendar je potrebno zanjo potem organizirati eno uro prosto, saj v 5 minutnem odmoru ne more priti s podružnice na matično šolo ali obratno. Težko vplivajo na sestavo urnika, saj ga razporedi program.

Ga. Rakovec je povedala, da bi bilo v prihodnje pri sestavi urnika dobro upoštevati to pripombo, kolikor bo le mogoče.

Predsednica se je ravnatelju, obema pomočnicama in vsem članom sveta staršev zahvalila za prisotnost ter zaželela prijetne počitnice, ki so pred nami.

Seja je bila zaključena ob 19.30

Zapisala:

Maja Rozman



Milan Bohinec,
ravnatelj



mag. Lucija Rakovec,
predsednica

